TCO: OAO "Tennocerts Caukr-IletepGypr"
Otuyer 0 TennonorpebneHnn no npubopam YVTI 3a Hoa6pb 2013

A6OHeHT: 000 "XKKC-2 Hesckoro paitoHa" ) rpagmk: 150/70
[Jorosop: 31502~ CxeMa nogkntoveHus: TpéxTpybHas
Appec: r. CankT-Tletepbypr, Poibaukuit 37-1, TLU-1(CLIO \#

YcranosneHHsie npubopsi:

Bbluncnutens: CNT-943 N2 04809 Mpubopsbl YYTD noseperbl Ao 23.09.2015 TxB=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasnexus
Mopatowmin Tp.  VA2305M 40 KTTTP-05
ObpaTH.Tp. VA2305M 40 KTNTP-05
Tp-A. BC VA2305M 25 TNT-15-2
Tp.umnpk. BC

Tp. Noanutku

PacueTHbiit anroput™:  3uMa: Q=M1*(h1l-hxe)-M2*(h2-hxe) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[loroBopHbie Harpy3ku, 'kan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
AorosopHbie Harpysku (cp.yac), Mkan/y,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroeopHbie Harpysku (cp.4ac), T/4, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
dakKTUHeCKUe Harpysku: GoT ¢.= T/cyT Grec ¢.= 1/cyt  QoT.d.= Kan/mec  QoT.cp.¢.= MKan/cyT
KOHCTaHTHblE 3Hauewns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Moaalowmii Tpy6onposoa O6paTHbIi Tpy6onpoeoa
larta vacel | fG1, T, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Girsc, | G2rec, | dGrsc, Q
% C Krc/cm TOHH Mkan % (o Krc/cm TOHH Tkan G TOHH TOHH " TOHH TOHH Mkan

01.11.13 24 = 54,05 9,20 101,622 - - 35,12 4,60 101,280 = 18,93 0,342 - - - 1,943
02.11.13 24 - 54,05 9,20 101,622 o = 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 = = = 1,943
03.11.13 24 # 54,05 9,20 101,622 = = 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 2 i 2 1,943
04.11.13 24 - 54,05 9,20 101,622 = = 35,12 4,60 101,280 2 18,93 0,342 - - = 1,943
05.11.13 24 = 54,05 9,20 101,622 - - 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 - - - 1,943
06.11.13 24 = 54,05 9,20 101,622 - - 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 - - - 1,943
07.11.13 24 = 54,05 9,20 101,622 = = 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 - = - 1,943
08.11.13 24 - 54,05 9,20 101,622 = = 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 - N = 1,943
09.11.13 24 Z 54,05 9,20 101,622 - = 35,12 4,60 101,280 = 18,93 0,342 - = # 1,943
10.11.13 24 = 54,05 9,20 101,622 - 2 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 - - - 1,943
11.11,13 24 = 54,05 9,20 101,622 - - 35,12 4,60 101,280 - 18,93 0,342 N = - 1,943
12.11.13 24 H 54,05 9,20 101,622 - = 35,12 4,60 101,280 = 18,93 0,342 - 3 = 1,943
13.11.13 24 - 54,73 9,20 101,580 - - 35,51 4,60 101,237 # 19,22 0,343 - - - 1,972
14,11.13 24 = 54,29 9,20 104,071 = - 35,70 4,60 103,713 - 18,60 0,358 - = = 1,956
15.11.13 24 - 55,14 9,20 106,125 a = 36,19 4,60 105,759 - 18,95 0,366 E 2 = 2,033
16.11,13 24 - 55,38 9,20 105,974 - - 36,36 4,60 105,603 - 19,03 0,371 - - - 2,038
17.11.13 24 - 55,42 9,20 100,548 = = 38,14 4,60 99,788 - 17,29 0,760 = = = 1,775
18.11.13 24 “ 54,03 9,20 102,548 = = 35,45 4,60 102,217 - 18,58 0,331 = g H 1,924
19.11.13 24 - 54,63 9,19 101,287 = -, 35,08 4,59 100,983 - 19,55 0,304 - - - 1,998
20.11.13 24 - 55,63 9,16 102,478 - = 35,84 4,56 102,168 - 19,79 0,310 N = = 2,047
21.11.13 24 = 54,93 9,16 103,179 5 # 35,85 4,56 102,876 = 19,08 0,302 - - - 1,987
22.11.13 24 - 54,04 9,16 103,590 = = 35,59 4,56 103,086 - 18,45 0,505 = 2 = 1,937
CpenHee 24,00}- 54,40 9,19 102,311(- = 35,51 4,59 101,945]- 18,90 0,366]- & 5 1,954
Wroro 528,0 2250,844 0,000 2242,795 0,000 8,049 0,00 0,00 0,00 42,99
Op1eHTUPOBOYHO A0 KOHUA MecsiLa(+) 822,405 819,110 3,295 15,66
WUroro 3a Hos6pb 2013 : 3073,249 3061,904 11,344 58,65
OKa3aHWs CHETYUKOB HA MOMEHT CHATUS AaHHbIX:

Jlata u Bpems Gl,t Q1,[kan G2,t Q2,Ikan G3,t G4,t Q.I'kan IMokazanus 'BC
01.11.13 11:00 42298,243 - 40286,342 - - 1755,768
25.11.13 12:00 44830,135 - 42789,073 - - 1836,265
Bpems aBapuitHbIx CcUTyaumit: 0,00 vacos
MToro ¢ y4eToM cpeiHeMecsiuHO! TeMnepaTypbl XONo4HOM Bogbl txe= _ 'C ___Txan
Bcero ¢ y4eToM HOPMaTUBHLIX NOTEPL Ha y4acTKe OT pasaena ae yana ydyera I'kan
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